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Student Feedback Analysis 2018-19 

1. Student Feedback                                               Dr. M.A. Badgujar             Class: T.Y.B.Sc 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percenrage  
How was the syllabus of this subject 3 7 0 0 10 40 12 21 0 0 33 68.75 
How was the course understood 5 3 2 0 10 40 20 9 4 0 33 68.75 
How many courses were completed in the class. 9 1 0 0 10 40 36 3 0 0 39 81.25 
In your opinion, how were the library facilities for this 
subject? 

5 5 0 0 10 40 20 15 0 0 35 72.92 

How were your teacher's communication skills? 8 0 0 0 8 32 32 0 0 0 32 66.67 
How was the teacher about giving you advice if you 
needed it? 

10 0 0 0 10 40 40 0 0 0 40 83.33 

How did the internal evaluation go this year? 10 0 0 0 10 40 40 0 0 0 40 83.33 
Were special lectures organized for you? 10 0 0 0 10 40 40 0 0 0 40 83.33 
During classroom teaching how much your teachers 
are prepared?  9 1 0 0 10 40 36 3 0 0 39 81.25 

What is attitude of your teachers toward you?  8 2 0 0 10 40 32 6 0 0 38 95.00 
What is about the internal assessment carried by the 
teacher in the classroom 10 0 0 0 10 40 40 0 0 0 40 100.00 

What is the impact of internal assessment on overall 
grade of the student 9 1 0 0 10 40 36 3 0 0 39 97.50 
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 Student Feedback                                               Prof. Mrs. V.V. Kokankar              Class: T.Y.B.Sc 

 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 15 2 0 0 17 68 60 6 0 0 66 97.06 
How was the course understood 9 2 4 0 15 60 36 6 8 0 50 73.53 
How many courses were completed in the class. 17 0 0 0 17 68 68 0 0 0 68 100.00 
In your opinion, how were the library facilities for this 
subject? 4 12 1 0 17 68 16 36 2 0 54 79.41 

How were your teacher's communication skills? 17 0 0 0 17 68 68 0 0 0 68 100.00 
How was the teacher about giving you advice if you 
needed it? 17 0 0 0 17 68 68 0 0 0 68 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 17 0 0 0 17 68 68 0 0 0 68 100.00 
Were special lectures organized for you? 17 0 0 0 17 68 68 0 0 0 68 100.00 
During classroom teaching how much your teachers 
are prepared?  15 1 1 0 17 68 60 3 2 0 65 95.59 

What is attitude of your teachers toward you?  14 2 1 0 17 68 56 6 2 0 64 94.12 
What is about the internal assessment carried by the 
teacher in the classroom 12 3 2 0 17 68 48 9 4 0 61 89.71 

What is the impact of internal assessement on overall 
grade of the student 11 2 2 2 17 68 44 6 4 2 56 82.35 
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 Student Feedback                                               Prof. Miss. V.G. Mankame               Class: F.Y.B.Sc 

 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 16 0 0 0 16 64 64 0 0 0 64 94.12 
How was the course understood 14 2 0 0 16 64 56 6 0 0 62 91.18 
How many courses were completed in the class. 0 16 0 0 16 64 0 48 0 0 48 70.59 
In your opinion, how were the library facilities for this 
subject? 0 16 0 0 16 64 0 48 0 0 48 70.59 

How were your teacher's communication skills? 15 0 1 0 16 64 60 0 2 0 62 91.18 
How was the teacher about giving you advice if you 
needed it? 16 0 0 0 16 64 64 0 0 0 64 94.12 

How did the internal evaluation go this year? 16 0 0 0 16 64 64 0 0 0 64 94.12 
Were special lectures organized for you? 0 0 0 16 16 64 0 0 0 16 16 23.53 
During classroom teaching how much your teachers 
are prepared?  15 1 0 0 16 64 60 3 0 0 63 92.65 

What is attitude of your teachers toward you?  12 2 2 0 16 64 48 6 4 0 58 85.29 
What is about the internal assessment carried by the 
teacher in the classroom 11 3 2 0 16 64 44 9 4 0 57 83.82 

What is the impact of internal assessment on overall 
grade of the student 12 2 0 2 16 64 48 6 0 2 56 82.35 
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 Student Feedback                                               Prof. S.A. Patil         Subject : Geography      Class: T.Y.B.A 

 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 2 13 0 0 15 60 8 39 0 0 47 78.33 
How was the course understood 13 2 0 0 15 60 52 6 0 0 58 96.67 
How many courses were completed in the class. 14 1 0 0 15 60 56 3 0 0 59 98.33 
In your opinion, how were the library facilities 
for this subject? 4 11 0 0 15 60 16 33 0 0 49 81.67 

How were your teacher's communication skills? 13 0 2 0 15 60 52 0 4 0 56 93.33 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 15 0 0 0 15 60 60 0 0 0 60 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 14 1 0 0 15 60 56 3 0 0 59 98.33 
Were special lectures organized for you? 15 0 0 0 15 60 60 0 0 0 60 100.00 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  15 0 0 0 15 60 60 0 0 0 60 100.00 

What is attitude of your teachers toward you?  14 0 1 0 15 60 56 0 2 0 58 96.67 
What is about the internal assessment carried 
by the teacher in the classroom 12 0 2 1 15 60 48 0 4 1 53 88.33 

What is the impact of internal assessment on 
overall grade of the student 11 1 0 2 14 56 44 3 0 2 49 81.67 
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 Student Feedback                                               Prof. U.B. Inamdar            Class: S.Y.B.Sc   Subject : Botany       

Particulars  VG G S US Total Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total Percentage 
How was the syllabus of this subject 5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 
How was the course understood 0 5 0 0 5 20 0 15 0 0 15 75.00 
How many courses were completed in the class. 0 5 0 0 5 20 0 15 0 0 15 75.00 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 0 5 0 0 5 20 0 15 0 0 15 75.00 

How were your teacher's communication skills? 1 0 4 0 5 20 4 0 8 0 12 60.00 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 
Were special lectures organized for you? 0 0 0 5 5 20 0 0 0 5 5 25.00 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  4 1 0 0 5 20 16 3 0 0 19 95.00 

What is attitude of your teachers toward you?  4 1 0 0 5 20 16 3 0 0 19 95.00 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 1 3 0 0 4 16 4 9 0 0 13 65.00 

What is the impact of internal assessment on 
overall grade of the student 2 3 0 0 5 20 8 9 0 0 17 85.00 
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 Student Feedback                                               Prof. D.G.Mundhe          Subject : Marathi      Class: T.Y.B.A 

 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 0 4 0 0 4 16 0 12 0 0 12 75.00 
How was the course understood 4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 
How many courses were completed in the class. 4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 

1 3 0 0 4 16 4 9 0 0 13 81.25 

How were your teacher's communication skills? 4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 

4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 
Were special lectures organized for you? 4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  

4 0 0 0 4 16 16 0 0 0 16 100.00 

What is attitude of your teachers toward you?  4 1 0 0 5 20 16 3 0 0 19 118.75 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 

1 3 0 0 4 16 4 9 0 0 13 81.25 

What is the impact of internal assessment on 
overall grade of the student 

2 2 0 0 4 16 8 6 0 0 14 87.50 
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Sudhagad Education Society’s, 
Sheth J.N. Paliwala Commerce College, Science & Arts College Pali, Tal- Sudhagad, Dist- Raigad 

Student Feedback Analysis 2018-19 

 Student Feedback                                               Prof. N.N. Patil           Subject : Botany      Class: S.Y.B.Sc 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 0 5 0 0 5 20 0 15 0 0 15 75.00 
How was the course understood 2 3 0 0 5 20 8 9 0 0 17 85.00 
How many courses were completed in the class. 1 4 0 0 5 20 4 12 0 0 16 80.00 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 

5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 

How were your teacher's communication skills? 0 0 5 0 5 20 0 0 10 0 10 50.00 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 

5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 
Were special lectures organized for you? 0 2 2 1 5 20 0 6 4 1 11 55.00 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  

5 0 0 0 5 20 20 0 0 0 20 100.00 

What is attitude of your teachers toward you?  4 1 0 0 5 20 16 3 0 0 19 95.00 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 

2 3 0 0 5 20 8 9 0 0 17 85.00 

What is the impact of internal assessment on 
overall grade of the student 

3 2 0 0 5 20 12 6 0 0 18 90.00 
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 Student Feedback                                               Prof. Y.D. Bhandkoli             Subject : Marathi     Class: S.Y.B.A 

 

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 2 18 0 0 20 80 8 54 0 0 62 77.50 
How was the course understood 14 5 1 0 20 80 56 15 2 0 73 91.25 
How many courses were completed in the class. 16 4 0 0 20 80 64 12 0 0 76 95.00 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 6 14 0 0 

20 80 24 42 0 0 66 82.50 

How were your teacher's communication skills? 19 0 1 0 20 80 76 0 2 0 78 97.50 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 20 0 0 0 

20 80 80 0 0 0 80 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 16 2 2 0 20 80 64 6 4 0 74 92.50 
Were special lectures organized for you? 19 0 0 1 20 80 76 0 0 1 77 96.25 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  13 4 3 0 20 80 52 12 6 0 70 87.50 

What is attitude of your teachers toward you?  14 5 1 0 20 80 56 15 2 0 73 91.25 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 12 6 2 0 20 80 48 18 4 0 70 87.50 

What is the impact of internal assessment on 
overall grade of the student 13 5 2 0 20 80 52 15 4 0 71 88.75 
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Prof. M.S. Liman               

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 25 12 5 0 42 168 100 36 10 0 146 86.90 

How was the course understood 28 13 2 0 43 172 112 39 4 0 155 92.26 

How many courses were completed in the class. 35 7 0 0 42 168 140 21 0 0 161 95.83 

In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 26 14 1 1 

42 168 104 42 2 1 149 88.69 

How were your teacher's communication skills? 38 4 0 0 42 168 152 12 0 0 164 97.62 

How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 38 3 1 0 

42 168 152 9 2 0 163 97.02 

How did the internal evaluation go this year? 31 9 2 0 42 168 124 27 4 0 155 92.26 

Were special lectures organized for you? 19 12 8 3 42 168 76 36 16 3 131 77.98 

During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  

37 5 0 0 42 168 148 15 0 0 163 97.02 

What is attitude of your teachers toward you?  34 3 2 1 40 160 136 9 4 1 150 89.29 

What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 

32 8 2 0 42 168 128 24 4 0 156 92.86 

What is the impact of internal assessement on 
overall grade of the student 33 7 2 0 42 168 132 21 4 0 157 93.45 
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Prof. Mrs. S.S. Belwalkar              
Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 18 6 0 0 24 96 72 18 0 0 90 93.75 
How was the course understood 19 4 1 0 24 96 76 12 2 0 90 93.75 
How many courses were completed in the class. 22 2 0 0 24 96 88 6 0 0 94 97.92 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 14 8 2 1 25 100 56 24 4 1 85 88.54 

How were your teacher's communication skills? 24 0 0 0 24 96 96 0 0 0 96 100.00 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 14 7 3 0 24 96 56 21 6 0 83 86.46 

How did the internal evaluation go this year? 12 9 3 0 24 96 48 27 6 0 81 84.38 
Were special lectures organized for you? 13 8 2 0 23 92 52 24 4 0 80 83.33 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  23 1 0 0 24 96 92 3 0 0 95 98.96 

What is attitude of your teachers toward you?  22 2 0 0 24 96 88 6 0 0 94 97.92 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 16 3 2 3 24 96 64 9 4 3 80 83.33 

What is the impact of internal assessement on 
overall grade of the student 15 5 2 2 24 96 60 15 4 2 81 84.38 
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Prof. P.M.Wadekar             

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 11 1 0 0 12 48 44 3 0 0 47 97.92 
How was the course understood 10 2 0 0 12 48 40 6 0 0 46 95.83 
How many courses were completed in the class. 11 0 1 0 12 48 44 0 2 0 46 95.83 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 8 2 2 0 

12 48 32 6 4 0 42 87.50 

How were your teacher's communication skills? 12 0 0 0 12 48 48 0 0 0 48 100.00 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 12 0 0 0 

12 48 48 0 0 0 48 100.00 

How did the internal evaluation go this year? 9 2 1 0 12 48 36 6 2 0 44 91.67 
Were special lectures organized for you? 11 1 0 0 12 48 44 3 0 0 47 97.92 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  10 1 1 0 12 48 40 3 2 0 45 93.75 

What is attitude of your teachers toward you?  12 0 0 0 12 48 48 0 0 0 48 100.00 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 

10 0 2 0 12 48 40 0 4 0 44 91.67 

What is the impact of internal assessement on 
overall grade of the student 

10 0 1 1 12 48 40 0 2 1 43 89.58 
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Prof. Miss. Dipti Lakhimale              

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
How was the syllabus of this subject 25 4 1 0 30 120 100 12 2 0 114 95.00 
How was the course understood 22 5 3 0 30 120 88 15 6 0 109 90.83 
How many courses were completed in the class. 26 2 2 0 30 120 104 6 4 0 114 95.00 
In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 18 5 3 3 

29 116 72 15 6 3 96 80.00 

How were your teacher's communication skills? 18 6 4 0 28 112 72 18 8 0 98 81.67 
How was the teacher about giving you advice if 
you needed it? 12 13 5 0 

30 120 48 39 10 0 97 80.83 

How did the internal evaluation go this year? 11 15 3 1 30 120 44 45 6 1 96 80.00 
Were special lectures organized for you? 10 12 8 0 30 120 40 36 16 0 92 76.67 
During classroom teaching how much your 
teachers are prepared?  

18 12 0 0 30 120 72 36 0 0 108 90.00 

What is attitude of your teachers toward you?  24 6 0 0 30 120 96 18 0 0 114 95.00 
What is about the internal assessment carried by 
the teacher in the classroom 

8 12 6 4 30 120 32 36 12 4 84 70.00 

What is the impact of internal assessment on 
overall grade of the student 8 11 11 0 30 120 32 33 22 0 87 72.50 
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Alumni Feedback  

Alumni Feedback Analysis              

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  
Syllabus provided as per schedule by the 
University िवȨापीठाȪारे वेळेवर अɷासŢम पुरिवĖा 
जातो 28 7 4 0 

39 156 112 21 8 0 141 90.38 

Syllabus provided to students by college teachers at 
the beginning of the term महािवȨाĖयीन िěƗकांȪारे 
सũाǉा Ůारंभी अɷासŢम िदĖा जातो 35 4 0 0 

39 156 140 12 0 0 152 97.44 

Clarity and relevance of the syllabus अɷासŢमातीĖ 
ěɨांची ˙ʼता व सुसंगतता 25 8 6 0 

39 156 100 24 12 0 136 87.18 

Teacher guidance to understand the syllabus content 
अɷासŢम समजǻासाठी ĖाभĖेĖे िěƗकांचे मागŊदěŊन 28 8 3 0 

39 156 112 24 6 0 142 91.03 

Updating of syllabus अɷासŢमातीĖ अȨावत बदĖ 19 17 3 0 39 156 76 51 6 0 133 85.26 

Recent trends included in the 
syllabus  अɷासŢमातीĖ आधुिनक कĖ समािवʼता 15 16 8 0 

39 156 60 48 16 0 124 79.49 

Scope of the syllabus अɷासŢमाची ʩाɑी 22 14 3 0 39 156 88 42 6 0 136 87.18 
Syllabus helps to develop skills, knowledge, abilities 
and perspectives कौěĖ्य, ǒान, Ɨमता आिण ̊िʼकोन 
िवकासात अɷासŢमाची मदत 38 1 0 0 

39 156 152 3 0 0 155 99.36 

Practical applicability and employability potential of 
the syllabus अɷासŢमाची दैनंिदन जीवनातीĖ आिण 
िकंवा नोकरीिवषयक उपयुƅता ʩवहायŊता 

31 8 0 0 39 156 124 24 0 0 148 94.87 

Overall impression of the syllabus एकूण 
अɷासŢमािवषयीचे तुमचे मत 

24 15 0 0 39 156 96 45 0 0 141 90.38 

Completion of syllabus in the stipulated  time  तुमचे 
िěƗक अɷासŢम िदĖेĖ्या वेळेत पूणŊ करतात का ? 

35 4 0 0 39 156 140 12 0 0 152 97.44 
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Teachers Feedback  

 

Teachers Feedback 18-19             

Particulars  VG G S US Total  Total*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percenrage  

How was the syllabus of this subject 20 3 0 0 23 92 80 9 0 0 89 96.74 

How was the course understood 22 1 0 0 23 92 88 3 0 0 91 98.91 

How many courses were completed in the class. 20 3 0 0 23 92 80 9 0 0 89 96.74 

In your opinion, how were the library facilities for 
this subject? 16 7 0 0 23 92 64 21 0 0 85 92.39 

How were your teacher's communication skills? 18 5 0 0 23 92 72 15 0 0 87 94.57 

How was the teacher about giving you advice if you 
needed it? 18 5 0 0 23 92 72 15 0 0 87 94.57 

How did the internal evaluation go this year? 21 2 0 0 23 92 84 6 0 0 90 97.83 

What is about the internal assessment carried by the 
teacher in the classroom 

20 3 0 0 23 92 80 9 0 0 89 96.74 

What is the impact of internal assessement on 
overall grade of the student 

18 3 2 0 23 92 72 9 4 0 85 92.39 

 

 

 

 



 

 

Overall feedback analysis of teachers on Curriculum is very good. It is about 95.65%. Most of the teachers are satisfied with  

Curriculum.  
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Employers Feedback on Curriculum: 

We have collected six samples from the employer to analyse the curriculum of the University of Mumbai.  

Employers feedback              

Particulars VG G S US  T T*4 VG*4 G*3 S*2 US*1 Total  Percentage  

Are you satisfied by the Syllabus  6 0 0 0 6 24 24 0 0 0 24 100.00 
Does the syllabus have potential use for 
employment  6 0 0 0 6 24 24 0 0 0 24 100.00 

Teacher guidance to understand the syllabus 
content अɷासŢम समजǻासाठी ĖाभĖेĖे िěƗकांचे 
मागŊदěŊन 

6 0 0 0 6 24 24 0 0 0 24 100.00 

Recent trends included in the 
syllabus  अɷासŢमातीĖ आधुिनक कĖ समािवʼता 3 2 1 0 6 24 12 6 2 0 20 83.33 

Scope of the syllabus अɷासŢमाची ʩाɑी 4 2 0 0 6 24 16 6 0 0 22 91.67 

Practical applicability and employability potential 
of the syllabus अɷासŢमाची दैनंिदन जीवनातीĖ 
आिण िकंवा नोकरीिवषयक उपयुƅता ʩवहायŊता 

4 2 0 0 6 24 16 6 0 0 22 91.67 

Overall impression of the syllabus एकूण 
अɷासŢमािवषयीचे तुमचे मत 

5 1 0 0 6 24 20 3 0 0 23 95.83 
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